



РАБОЧИЙ ЛИСТОК



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 14 (270), 2 декабря 2013 г. Российская коммунистическая рабочая

(РКРП) rkpr.ru

Безработица – неизбежность?

По мнению господ-собственников – безусловно. Мировой кризис капитализма усугубляется. Прибыли господ под угрозой снижения. Надо заставить наёмных работников-пролетариев работать больше за ту же (или меньшую) зарплату. Как это сделать?

«Рецепт» от Медведева

Суть «рецепта»:

«у нас очень низкий по сравнению с европейскими странами уровень безработицы, поэтому нужно уйти от политики сохранения занятости населения любой ценой. Очевидно, что кому-то – это может быть довольно значительная часть населения – придётся менять не только место работы, но и профессию, и место жительства»

Таково предложение премьер-министра Медведева по спасению прибылей буржуазии, озвученное на «инвестиционном форуме» в Сочи.

Высшая школа экономики прогнозирует обострение экономического кризиса в экономике России, значит прибыли капиталистов под угрозой и правительство спешит эту угрозу уменьшить. За счёт кого? Разумеется

за счёт нас, пролетариев, большинства граждан. Чтобы сохранить прежние доходы в условиях экономического кризиса, капиталист должен будет снижать расходы, например расходы на заработную плату. А в условиях высокой инфляции для снижения этих расходов достаточно просто не индексировать зарплату. Трудящиеся естественно будут этим недовольны, и господам нужно обезопасить себя от народного гнева. В этом капиталистам и помогает правительство. Во-первых, отказавшись от политики сохранения занятости населения, власть сделает значительную часть граждан безработными. Если раньше эти люди думали о том, как бы им получить хорошую зарплату, то теперь они будут рады найти хоть какую-нибудь работу. Они будут готовы трудиться за копейки и избавят господ от необходимо-



Рисунок Н. Лисогорского

сти платить достойную зарплату. Во-вторых, благодаря высокой безработице капиталист может легко приструнить своих работников, осмелившихся требовать зарплаты. Достаточно будет сказать, что на место каждого из таких смельчаков стоит очередь безработных, которые не то что повышение не просят, но и за меньшее готовы работать.

И самое подлое, что всё это буржуазная власть преподносит

как неизбежную необходимость. Просит трудящихся перетерпеть и «затянуть пояса», хотя сами капиталисты и обслуживающие их интересы чиновники свои аппетиты умерять не намерены. Не зря единороссов прозвали партией жуликов и воров, обманывать и обирать они мастера.

Мы не должны платить за их кризис!

Да, впереди нелёгкие времена, мы знаем. Но разве это значит, что нужно стиснуть зубы и по-рабски молчаливо терпеть все антинародные инициативы правительства, тащить на своих спинах зажавшуюся «элиту», которая сама и породила этот кризис? Нет, мы не должны платить за их кризис! Нашим ответом должно стать объединение трудящихся для борьбы за свои права: за право получать достойную оплату своего труда, за право распоряжаться богатствами своей страны, за право быть свободными от угнетения и эксплуатации. Постоянные кризисы наглядно демонстрируют непригодность отжившего свой срок капитализма, антинародную суть буржуазной политики и её исполнителей. И терпеть эту власть – значит постоянно терпеть кризисы, безработицу, преступность.

Если внимательно посмотреть на наше общество, то очевидно, что в нём есть два больших класса людей. Один класс это буржуазия – капиталисты, владельцы заводов, банков, магазинов и т.д. Другой – пролетарии – наёмные работники, живущие тем что продают капиталистам свою рабочую силу за зарплату. Мечта капиталистов – иметь сговорчивых и готовых работать за гроши и где угодно наёмных работников. Буржуазия мечтает и дальше быть «зажавшейся элитой», стремящейся и дальше

сохранять отживший свой срок капитализм.

Одним из представителей этой «элиты» является например министр промышленности и торговли РФ Д.В. Мантуров. По данным «РИА Новости» его доход за 2012 г. составил 103,8 млн. рублей, то есть всего лишь примерно в 600 раз больше, чем за тот же год получает например старший преподаватель факультета социологии МГУ, где учится дочь Мантурова Леонела. Также стоит отметить, что доход Мантурова больше чем у какого-либо другого министра. За что – не очень понятно, успехов в развитии российской промышленности как-то не видно. Разве что за достижения в торговле. Продаётся и покупается ведь сейчас всё, от депутатских мандатов до государственной собственности.

И так жируют все капиталисты и высшие чиновники за счёт отнятого у пролетариев. А отнимается у нас много: зарплаты-то низкие, а вот цены и тарифы растут и растут и количество безработных (им зарплату платить не надо) – тоже. Статистика наглядно подтверждает несправедливость распределения благ, «Российская газета» в октябре 2013 г. сообщает:

«Россия заняла одно из первых мест в мире по неравенству доходов среди населения. 35 процентов всего богатства домохозяйств принадлежит лишь 110 людям. Более несправедливо имущественные и денежные блага распределяются только в маленьких странах Карибского бассейна»

Вдумайтесь только – одна миллионная часть населения владеет одной третьей (!) всех богатств! Динамика ситуации также неутешительна, богатые становятся ещё богаче, а бедные – ещё беднее. 30% граждан са-

мой богатой страны в мире живут за чертой бедности по данным Института социологии Российской академии наук.

Для буржуазии прибыли дороже людей

Разумеется, буржуазия с удовольствием одобрила рецепт Медведева по спасению их прибылей. Так, миллиардер О. Дерипаска, генеральный директор компании UC Rusal (крупнейший в России производитель алюминия), с ведома Путина решил остановить работу на Волгоградском, Уральском, Богославском и Надвоицком алюминиевых заводах до тех пор, когда снова поднимется цена на алюминий. А это означает, что более чем 20 тысячам людей (работники и их семьи) грозит нищенское существование. Господа же с удовлетворением будут поднимать тосты в честь спасительного для них рецепта Медведева. Но одновременно при этом изображать заботу о пролетариях, как например президент Путин пообещавший создать 25 миллионов новых уникальных высокотехнологичных рабочих мест к 2020-му году. Очевидно, его обещания – сказка для простачков.

Это наглядно показывает отвратительное нутро капитализма. Хозяин завода получает недостаточно по его мнению прибыли – значит, по его логике, завод нужно закрыть, а город, где такой завод зачастую является градообразующим, приговорить фактически к гибели. Буржуазное государство в этом вопросе естественно встаёт на сторону капиталистов. Опыт последних лет наглядно это показывает. Например, на данный момент 68 моногородов находятся на грани исчезновения, среди них некогда процветающий центр автопрома, г. Тольятти. Главная причина этой

ситуации – закрытие тех предприятий, которые были своеобразным сердцем данных поселений. При этом, по данным Центра проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования (г. Москва), в моногородах в 2012 г. уровень безработицы порою достигает 30%, хотя средний уровень по стране не превышает 7,0–7,5%. Люди вынуждены уезжать из этих мест туда, где зачастую они тоже никому не нужны – вот на какую судьбу обрекает эта власть миллионы граждан.

Таких и многих других трагедий можно избежать лишь в том случае, когда владеть заводами и другими предприятиями будут не Дерипаска и ему подобные, а общество в целом. Соответствующим образом должно быть изменено и государство, власть должна принадлежать не кучке богатеев, присваивающих чужой труд, а трудящимся, тем кто создаёт всё богатство общества. Так и был устроен Советский Союз. Так должна быть устроена Россия, чтобы граждане в любом её уголке имели возможность счастливо жить, спокойно трудиться, растить детей и идти вперёд в своём развитии вместе со всем обществом. Но для такой перемены требуется порушить союз олигархов и высших чиновников, то есть буржуазное государство.

Но пока правительство российской буржуазии поставило и успешно выполняет задачу любой ценой поднять уровень безработицы в России до стандартов европейской буржуазии. К чему ведёт подобная политика в Европе – легко видеть. Несмотря на все усилия, кризис лишь усугубляется. Европейские страны сотрясают многотысячные митинги и забастовки, экономический и политический кризис лишь усугубляется.



Выполнение задачи спасения прибылей господ за счёт лишения средств даже для выживания миллионов пролетариев будет весомым вкладом в прогнозируемое уменьшение численности населения РФ к 2025 г. со 143 млн. человек до 132 млн. А может быть и большее.

Чусовой. Последствия «эффективной» политики

Уже при существующей, якобы низкой безработице, степень эксплуатации пролетариев на некоторых производствах крайне высокая. Вот строки из письма врача, живущего в г. Чусовой Пермского края:

«В медицине, как и на

большинстве других работ, возрастают нагрузки, эксплуатация труда становится запредельной. Из-за дикой усталости почти всё свободное время уходит на отсыпание»

Но этого мало. В том же г. Чусовой задача, поставленная Медведевым, активно выполняется. Тот же врач пишет:

«Что касается экономической жизни г. Чусового, то произошли существенные негативные перемены в градообразующем предприятии, ОАО Чусовской металлургической завод. Похоже, заводу приказывают «долго жить». Видимо вскоре металлургическое произ-

водство свернётся. Уже ликвидированы многие цеха: доменный, копровый, ферросплавов, станы и другие. Тысячи рабочих по сути выброшены на улицу. Сокращение – от 4000 до 7000 человек. Администрация вещает о перепрофилировании завода, от чёрной металлургии к производству труб. Но вряд ли что-то хорошее выйдет. Скорее всего, потом вообще прекратят производство. И будет судьба Чусового такой же, как и шахтёрских городов»

Рабочая – советская, социалистическая, общественная власть обеспечивала отсутствие безработицы, а вот буржуазная – господская, капиталистическая, частная власть делает всё возможное, чтобы «уйти от политики сохранения занятости населения любой ценой». Так нужна ли пролетариям, составляющим абсолютное большинство населения, такая власть, борющаяся за интересы господ? Как ты считаешь, товарищ?

Как избавиться от безработицы?

На наш взгляд, сознательная политика буржуазии и её правительства на увеличение количества «лишних» пролетариев и развивающийся кризис системы капиталистических отношений в экономике и общественной жизни вполне выпукло и наглядно демонстрируют непригодность капитализма и политики его носителя-буржуазии для людей труда.

Капитализм исчерпал свои возможности – он стал реакци-

онным препятствием на пути дальнейшего развития. Ему надо помочь уйти. Когда это произойдёт – зависит и от тебя.

И тогда мы избавимся от безработицы. При капитализме же, когда общественным богатством владеют и распоряжаются частные собственники – буржуазия – это ненаучная фантастика. Даже в условиях вымирания населения России, в основном, за счёт повышенной смертности среди пролетариев, безработица неизбежна. Более того, её сознательно буржуазия и её правительство сейчас хотят увеличить в своих корыстных целях.

Капитализм – это неизбежная безработица, порождаемая расчленением общественного производства на суверенные частнособственнические части и частички, действующие в интересах их частных владельцев и потому хаотично, и враждебно друг другу. Они конкуренты в борьбе за максимальной прибылью, жертвой которой являются пролетарии.

Экономика при капитализме образно говоря представляет собой уродливый организм, лишенный мозга, действующий поэтому наугад, вразброд, хаотично.

Сделать экономику разумной можно только в том случае, если устранить расчленение на частные владения, соединить её в одно целое, снабдить мозгом – плановым управлением, которое обеспечит целенаправленное и взаимосвязанное развитие и всех отраслей в интересах всего об-

щества. Конечно, при этом придётся совершить «несправедливость» – отлучить нынешних господ собственников от общественного богатства, и привлечь их к работе наравне со всеми – на общее благо.

А пока господа жируют. Так, 4 июля 2013 г. некоторые из них с шиком отпраздновали День независимости США в американском посольстве в Москве. Как говорится, рука руку моет. Для дегустации штатовских деликатесов были, в частности, приглашены: правая рука патриарха Кирилла (Гундяева В.М.) В. Чаплин и лидер ЛДПР В. Жириновский.

То есть господа разных стран вполне ладят друг с другом. Также как вполне понимают и поддерживают друг друга. В. Путин, президент буржуазного государства и О. Дерипаска, капиталист, владелец значительной части общественного богатства.

Безработица – насущная необходимость капитализма, его неотъемлемая черта. Чтобы исчезла безработица необходимо ликвидировать причину её порождающую – капитализм. То есть необходима замена буржуазной частной собственности на общественную, государства буржуазии на государство трудящихся. Только тогда экономика страны будет работать не на обогащение меньшинства за счёт большинства, а на бескризисное развитие страны во благо большинства граждан. И безработица будет отсутствовать в принципе.

Российская коммунистическая рабочая

(РКРП)

Пермская краевая организация: 614000, ул. Куйбышева, 114, оф. 27

Время собраний: понедельник, четверг, 18:30 - 20:00

<http://rkrp.ru>

<http://rotfront.su>

ТОВАРИЩ! ПРОЧИТАЛ — ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!